Zadanie: SZK
Szkoty
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Dostepna pamieé: 32 MB.

W Bajtocji znajduje sie n szkoét, z ktoérych kazda ma przypisany numer m, 1 < m < n. Poprzedni
krol Bajtocji w ogéle nie zwracal uwagi na porzadek w numeracji szkol, pozwalajac kazdej nowowy-
budowanej szkole wybra¢ dla siebie dowolny numer z przedzialtu od 1 do n. Przez to w kraju mogto
powstaé¢ wiele szk6l o tym samym numerze, a niektére numery z przedziatu od 1 do n mogly nie
zosta¢ wykorzystane.

Nowy krol Bajtocji postanowil przywrécié porzadek i dokonaé takiego przenumerowania szkoét,
zeby teraz kazdy numer byl wykorzystany doktadnie raz. Niestety nie jest to proste zadanie, gdyz
wiekszo§¢ szkol niechetnie poddalaby sie zmianie numeru.

Krol wystal swoich informatoréow do poszczegolnych szkot, aby dowiedzieli sie, na jak duzg zmiane
numeru poszczegbdlne szkoly mogg sie zgodzié. Co wiecej, kazda szkota okreslita koszt ¢ dokonania
zmiany swojego numeru o 1. Stad catkowity koszt dokonania zmiany numeru danej szkoty wynosi
¢ |m —m'|, gdzie m oznacza stary, a m’ nowy numer danej szkoly. Oczywiscie liczba m’ musi sie
mieéci¢ w podanym wczesniej przedziale tolerancji dla danej szkoty.

Krol — dostawszy wyzej opisane informacje — chciatby sie dowiedzieé, czy jest mozliwy do przy-
wrocenia porzadek w numeracji szkot (zaktadajac przestrzeganie przedzialow tolerancji wszystkich
szkol), a jezeli tak, to jaki jest minimalny koszt takiego przenumerowania. Dlatego poprosit Ciebie
— nadwornego informatyka — o podanie mu tej informacji na podstawie danych o szkotach, ktére
Ci dostarczyt.

Zadanie
Napisz program, ktoéry:

e wczyta ze standardowego wejscia aktualne numery szkét w Bajtocji, ich przedzialy tolerancji
dotyczace zmiany numeru oraz koszty zmiany numeréw poszczeg6lnych szkét o 1,

e sprawdzi, czy jest mozliwe przenumerowanie szkét spelniajace wszystkie wymienione wezedniej
warunki i jezeli tak — obliczy minimalny koszt takiej zmiany,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowita n (1 < n < 200), oznaczajaca liczbe szkot
w Bajtocji. W kolejnych n wierszach znajduja sie opisy poszczegdlnych szkél. Wiersz o numerze
i+ 1 (1 <4 < n) zawiera cztery liczby catkowite my, a;, b; oraz k; (1 < a; < m; < b; < n,
1 < k; <1 000), oddzielone pojedynczymi odstepami. Liczby te oznaczajace odpowiednio: aktualny
numer i-tej szkoly, poczatek i koniec przedziatu tolerancji i-tej szkoly odnosnie zmiany numeru (jest
to przedzial domkniety, czyli nowy numer i-tej szkolty m/ musi spelniaé¢ nieréwnosé a; < m} < b;)
oraz koszt zamiany numeru i-tej szkoly o 1.



Wyjscie
Jezeli przenumerowanie szkét spelniajace podane wyzej warunki jest mozliwe, program powinien

wypisa¢ jedna liczbe catkowita k oznaczajaca najmniejszy mozliwy koszt zmiany numeracji. W
przeciwnym przypadku na wyjéciu powinno zosta¢ wypisane stowo NIE.

Przyklad
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